



山草·远志

铁章兄,青少时的朋友,长我两岁。上周过访杭州,茶叙中得知他近年来作水墨画颇多。拟于近作四百多件水墨画中,选出一个个人画展,结集一画册。

我们五十多年前相识,但四十多年没有细叙了,依然一见如故,欣喜无量,这一“故”竟是四十多年。有人说:“绘画的才具,有时体现为绘画的迷狂,作画而能迷狂,便是有才具。”信哉斯言!上世纪60年代初,我们这拨人,都是迷狂涂抹图画的“社会青年”,都是因为家庭出身而至社会偏见以至于求学不易,求职更难的窘境。但这未能消减这拨“社会青年”求知和作画而能迷狂的才具。

以最为简易的作画方式——日常速写镇之以为的迷狂,那年月,这拨人,一年四季天天混迹于城乡码头、车站、集市凡是人多车杂的地方,大画速写,不择铅笔毛笔,信手拈来,于此般最简易的绘画训练中,记录现实生活的百态和认识人世间的百味杂陈。

那年月,若借得一本《黄胄速写集》,一本德国左撇子画家的《门茶尔素描集》,必欣喜若狂地传阅,奉为神圣经典。求知天性,好学的年龄传阅世界名著最是兴奋,托尔斯泰的《复活》,罗曼·罗兰的《约翰·克利斯朵夫》,杰克·伦敦的《海浪》等等,当然也有郁达夫的《春风沉醉的夜晚》的沉沦,都在限时限刻的匆匆中读而过的。

记得当年,每以周六晚,几个人凑合着课,去唐湜先生家聆听《古文观止》等课。唐湜先生是新诗派新潮诗人,精通中外戏剧,右派,北大荒劳动,因患病获遣返原籍的发落。总是一间小屋,一家居息,一灯昏然,每每听课,于窗间总有苦涩之味,“初,郑伯克段于鄆”而“孟长姚公也”……

薛铁章

生于1942年,温州人。工艺美术大师,中国工艺美术学会会员,浙江省美术家协会会员。

1958年,进温州市绘画会进行素描等专业培训,师承教育家、画家陈垂平先生。曾进修于浙江美术学院。1961年开始涉及版画、连环画、剪纸创作,其作品在全国各大报刊、杂志发表出版,从事工艺美术40余年。美术作品及工艺品曾多次入选全国及省市美术展览,作品曾在美国、日本、中国台湾、巴基斯坦、喀麦隆展览并被当地藏家收藏。国画作品《旷野雄风》长卷、《骏马图》分别被北京大学和清华大学收藏,其传略载入《中国当代美术家名人录》等辞书。



话年成

速写画,画速写,在绘画中只是一种训练手上功夫,感受生活的方式,更是单纯无邪的迷狂。迷狂之外,总归要寻求安顿日子,往往将此等手上功夫,用之于向全国地县报刊投稿。木刻版画、线描插图、剪纸报头自然是那个时代报刊的适用。画题内容以农事之春播种、夏抗台、秋收成、冬水利,另有田头读报、技术革新、三面红旗等图文并茂亲近时代。投稿与录用后的微薄稿酬,安顿生活的暂时欢欣记忆犹新。如此美丽青壮时期,直至于“文革”大浪淘沙的到来,我们从此睽违了,契阔五十年。而今长惦记,找寻当年温州文化园地的艺术现象生态中,应有这拨人,相知结缘的一段亮丽锦绣时光。

铁章兄告诉我画水墨画已多年了,此存新作四百余图;图画西域风情的骏马嘶鸣,图画街谈巷语的俚俗日常,图画打工仔生活的与日俱进等而量之。自然不离于当年迷狂绘画的才具,记录生活百态、世俗百味的心态依旧,只是由当年的木刻版画而转身为温良从容的水墨华章,一变契刀为柔毫。从中更能觉知铁章兄那不改迷狂和不负初心的坚守,应感佩其悠悠岁月的坚守,特别是身处高潮汹涌的温州,要呵护这绘画迷狂的一豆心灯是何其的艰辛。惊叹由之幻化出充满人文关怀、人性亮丽的网页图画,完成了一个画家的夙世心愿。

五十年后的今日,他过访杭州,茶叙珍重中,以论“沧桑过去不思量,青春梦里是故乡”之相慰,以“山草旧曾呼远志,故人今又寄当归”之相期,不负迷狂,尽显才具。

谢振瓿



东坡秋林觅句



嬉兔儿



歌手



伯乐相马图



架起条条彩虹的人



新疆亚克西



创新中国产业园·东新分园



园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112

创新中国产业园作为浙江省杭州市下城区未来发展“两轮驱动”的重要组成部分,引领高新技术产业向前推进,我们将着力把“产业园”打造为集信息软件、电子商务、物联网、生物医药、健康服务、新能源、节能环保等高新技术企业,以及科研设计院所、科技创新载体、科技金融等高新服务业企业于一体的现在示范园区。我们诚邀您的加盟。

联系方式:杭州市下城区科学技术局
0571-85820615



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342

